



## **В городе Салехарде возбуждено уголовное дело в отношении мужчины, по неосторожности которого погибла его знакомая**

Салехардским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело в отношении 46-летнего местного жителя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По данным следствия, в ночь на 1 января 2011 года в балке, расположенном по улице Республики города Салехарда, мужчина и две женщины распивали спиртные напитки. Так как в балке отсутствовали электроэнергия и отопление мужчина, пытаясь разогреться, разжег в комнате балка костер, после того как костер разгорелся, произошло возгорание помещения. В ходе пожара одна из женщин скончалась от острого отравления продуктами горения.

В настоящее время по уголовному делу проводится комплекс следственных действий и иных мероприятий, направленных на полное исследование обстоятельств случившегося.

02 Февраля 2011

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/730092>